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ΘΕΜΑ: «Η κυβέρνηση εξαιρεί το ιπτάμενο προσωπικό της Πολεμικής Αεροπορίας, το οποίο
εκτελεί αεροδιαμετακομιδές ασθενών, από το έκτακτο επίδομα λόγω της πανδημίας
του ιού “Covid-19”»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Μια ημέρα μετά την εορτή των Ενόπλων Δυνάμεων και με δεδομένο το γεγονός πως η πολιτειακή,
πολιτική και στρατιωτική ηγεσία εξέφρασαν την ευγνωμοσύνη τους και τον θαυμασμό τους προς το
ως άνω προσωπικό στις πρόσφατες εξαγγελίες του Πρωθυπουργού, οι οποίες έλαβαν χώρα εντός
του Κοινοβουλίου, και συγκεκριμένα, για τους υγειονομικούς και για το προσωπικό του «ΕΚΑΒ»,
δεν υπήρξε καμία αναφορά για το ιπτάμενο προσωπικό των Ενόπλων Δυνάμεων, το οποίο εκτελεί
αεροδιαμετακομιδές  ασθενών.  Ο Πρωθυπουργός ανακοίνωσε πως θα δοθεί  έκτακτη καταβολή
μισθού σε 100.000 υγειονομικούς και διασώστες του «ΕΚΑΒ», διευκρινίζοντας ότι, ένα μέσο ποσό
900 €, θα τους δοθεί εντός του μηνός Δεκεμβρίου, χωρίς να συμπεριληφθεί, όμως, στους ως άνω
δικαιούχους  το  ιπτάμενο  προσωπικό  της  Πολεμικής  Αεροπορίας.  Να  επισημάνουμε  ότι,  είναι
σημαντική η προσφορά της Πολεμικής Αεροπορίας στις αεροδιαμετακομιδές για λόγους υγείας,
τόσο στο εσωτερικό, όσο και στο εξωτερικό, από απομακρυσμένες ή αποκλεισμένες περιοχές, από
ακριτικά νησιά ή ακόμη και από πλοία, ασθενών ή τραυματιών, που έχουν ανάγκη άμεσης ιατρικής
βοήθειας,  με  τα  αεροπλάνα  και  τα  ελικόπτερα  που  διαθέτει.  Ενδεικτικά,  το  2020,
πραγματοποιήθηκαν από την Πολεμική Αεροπορία 647 αποστολές αεροδιαμετακομιδών ασθενών,
ενώ  το  2021,  μέχρι  και  το  μήνα  Οκτώβριο,  έχουν  λάβει  χώρα  439  αποστολές  σχετικών
αεροδιαμετακομιδών.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Προτίθεσθε να προβείτε στις ανάλογες πολιτικές και νομοθετικές πρωτοβουλίες, κατά το μερίδιο
δικαιοδοσίας που σας αναλογεί, προκειμένου να λάβει και το ιπτάμενο προσωπικό της Πολεμικής
Αεροπορίας  την  έκτακτη  καταβολή  μισθού  των  900  €,  την  οποία  εξήγγειλε  πρόσφατα  ο
Πρωθυπουργός  υπέρ  των  εργαζομένων  που  προσέφεραν  εξέχουσες  υπηρεσίες  υπέρ  της
προστασίας της υγείας των πολιτών και της ιατρικής φροντίδας των ασθενών, κατά την τρέχουσα
περίοδο της «πανδημίας»;

Οι ερωτώντες Βουλευτές

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

1591
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